

《淮阳小伙六次跳入深坑连救六人》新闻追踪▶▶▶

方志欣荣获 “周口市见义勇为好青年”称号

□晚报记者 杜欣 张燕 文/图

本报讯 6月2日,本报以《淮阳小伙六次跳入深坑连救六人》为题,在重要版面首家推出方志欣勇救落水群众的特别报道后,引起强烈社会反响和各大媒体的广泛关注。6月6日,共青团周口市委牵头,在淮阳县冯塘乡政府举行“全市各界青年学习方志欣同志先进事迹座谈会”。当天,共青团周口市委、周口市青年联合会授予方志欣“周口市见义勇为好青年”荣誉称号,并颁发了荣誉证书。

方志欣是淮阳县冯塘乡人,中共党员。大学毕业后考取特岗教师,一直在太康县一所偏僻的农村小学支教。5月21日,在淮阳县冯塘乡方营村附近,一辆载有6人的电动三轮车不慎滑入坑塘,方志欣6次跳入深坑,将6

名落水者全部救上岸。《周口晚报》率先发出报道后,各大媒体陆续介入,方志欣的事迹通过网络迅速发酵,全国各地网友纷纷对周口人、河南人点赞。

与此同时,方志欣勇救落水群众的壮举也引起当地领导的关注。6月2日,本报发出报道当天,淮阳县委书记马明超就作出批示,要求全体党员结合“两学一做”,开展向方志欣同志学习活动。随后,共青团淮阳县委授予方志欣“淮阳县见义勇为好青年”荣誉称号;方志欣曾就读过的高中——陈州高级中学授予方志欣“优秀毕业生”荣誉称号;太康县教体局发出在全县教育系统开展向方志欣同志学习的通知。(详见本报今日06版特别报道《平凡中的坚守——走近周口“见义勇为好青年”方志欣》)



右为方志欣

党员公职人员开车违规将被狠罚?

辟谣:采集信息留档查询

□晚报记者 朱东一

本报讯 近日,名为“7月1日起,党员和公务人员开车违规将被狠罚还会耽误孩子的前程”“7月1日起党员交通违法要抄告纪检机构”的文章在网上流传。周口晚报记者向相关部门求证后得知,交通违法行政处罚内容确实有调整,但不是网传的“狠罚”,也并非直接“通报纪检监察机关”。

周口晚报记者看到文章中写到,此次调整是公安部按照有关要求及时向纪检监察机关通报涉及中共党员和国家工作人员实施交通违法行为的一项举措,目的是为了加强对中共党员和国家工作人员遵纪守法、做好表率的监督和要求。

周口晚报记者从公安部官方微博了解到,针对酒驾、醉驾、无证驾驶等10类交通违法行为,2016年5月18日,公安部交通

管理局下发了《关于在公安交通管理行政处罚法律文书中增加被处罚人有关信息采集项目的通知》(以下简称《通知》)。《通知》要求,从7月1日起,各地在按照一般程序对交通违法行为做出行政处罚时,应当调查被处罚人的政治面貌和职业信息,并在制作公安交通管理行政处罚决定书时填写。此举旨在为部门信息共享、抄告联动及征信挂钩创造条件,以进一步提升我国交通安全综合治理能力。而目前内蒙古、江苏、浙江等一些地方已与纪检监察、信用管理等部门建立了针对严重交通违法行为的抄告、征信机制,社会效果良好,下一步将在全国范围内逐步推广实施。

周口晚报记者向我市公安部门求证时,相关负责人介绍,公安部确实下发过这样的通知,但该政策在全国只有部分省份执行。网上流传的内容可能是一些媒体的误读。

今年应征入伍大学生 开始体检



□晚报记者 朱东一
通讯员 张中强 郑锴 /文
晚报记者 朱海龙/图

本报讯 6月6日7时30分,周口师范学院、周口职业技术学院和周口科技学院的90多名报名应征入伍大学生,来到周口市人民医院进行体检(如图),这标志着我市今年大学生男兵体检工作正式启动。

据介绍,本次应征入伍大学生体检为提前初检,项目以外科、眼科、内科和血检、尿检等为主。

市征兵办相关负责人说:“体检初步合格的大学生,川汇区征兵办下一步将组织政治考核,合格者6月10日前后发放《大学生预定兵通

寻找周口好人
讲述周口故事



书画艺术家医院送文化

6月3日,周口青年书法家协会、周口青年美术家协会成员来到周口协和骨科医院进行书法、美术艺术交流活动。

晚报记者 王凯 摄

知书》。对于这些优先征集对象,本次体检开辟绿色‘放行’通道,对体检有边缘问题的大学生安排注意事项,争取在8月初组织的复检中一次性通过。”

据了解,大学在校生、应届和往届大学毕业生、大学新生,今年入伍将享受保留学籍、学费补偿代偿、家属优待、复学和就业招录加分等16项优惠政策。为征集高素质兵员,保质保量完成征兵任务,市征兵办在前期深入高校进行广泛宣传发动的基础上,对大学生开辟绿色通道,并建立大学生应征入伍工作站,实行从校门到军营的“一站式”服务,大学生报名应征的积极性较往年有很大提高。